

为接近病人她剃了光头,为献爱心她变卖车和房

含笑:我就是爱做慈善

如果你在马路上看到一个理着光头,胳膊上还有文身的女人,你的第一印象是什么?相信不少人都会说这个人不像好人。但在市中区铁西小区就有这么一个人,她叫含笑,说她奇葩也不为过,因为她理光头,还有文身,但她所做的事却让身边人不由自主的竖起大拇指。



为接近病人她剪掉及腰长发

初见含笑是在市中区铁西小区附近的一个出租房里,理着光头,说话虽大大咧咧,但能从每一句话里听出来豪爽。一间十余平方米的出租房内收拾的井然有序,含笑的起居生活就在这里,小屋虽然不大,但就是在这间屋子里,摆满了含笑的各类奖状与锦旗,门外的牌子上写着“含笑慈善”四个大字。她说:“现在经济条件有限,就在这里租了间房子。”

说起现在的发型,含笑沉默了一下告诉记者,前几年她去滕州看望一位白血病患者,小女孩刚满13岁,因为病情原因,小女孩的头发全部脱落了,对待来看望她的外人很排斥,家

长好说歹说孩子还是不愿见她。“当时我也不知道什么原因,总之这件事对我触动很大。”含笑说,她一个老乡,也是她雷锋团队的一员,因为得了白血病,化疗期间,头发也掉没了,后来这位老乡告诉她,自己的头发掉光了特别不好意思见人,总感觉特别丑。“这个时候,我才明白当初小女孩不愿见我的原因,我就想如果我把头发也剃光了,会不会更容易接触这些人,于是我就毅然决然的剪掉了长发。从那以后,我再见到因治疗而脱发的患者,我就会说‘你看我光头多好看’,从而能更好的接近他们,给予他们鼓励。”含笑说。

小长假山亭自驾游热度不减

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 张健)清明小长假旅游需求旺盛,春游、赏花与扫墓、探亲等客流叠加,各主要景区景点人潮涌动,自驾游客明显增多。近日,山亭区旅游部门工作人员介绍,雪山庙会、沧浪渊文化节等各式文化节活动轮番上演,刺激清明小长假旅游市场。抱犊崮—熊耳山旅游区接待游客4.3133万人次,翼云石头部落接待游客2.0056万人次。

中国乡村旅游模范村湖沟村一家农家乐经营户表示,小长假期间,他平均每天接待就餐游客260余人。小长假期间,整个景点平均每天接待游客5200人次以上。翼云石头部落推出“山楂妹大舞台”全天演出,杂技、变脸、魔术等精彩表

演亮相景区。“风情岩马湖·美丽乡村游”旅游文化节、北庄镇第三届美丽乡村休闲游暨“赏樱花、摘樱桃、品草莓及摄影大赛”等系列活动开幕。石嘴子村、葫芦套村、赵庄村、北庄村等各景点推出了垂钓、赏花、采摘、吃农家饭、乡村民宿等产品。目前,该区乡村民宿51家、星级酒店3家、各类宾馆酒店达到73家,“山亭人家”农家乐500家,接待床位突破4000余张;222座全域旅游厕所全部向游客开放。除山亭至新城BRT、山滕城际公交外,山亭城区还开通了至主要景区的公交线路,沿干线公路设置旅游交通标识牌200余块,每一个A级景区都开通了公交车。

LED会成为主流的节能光源吗

单个LED功率极小,一般只有0.03—0.06瓦,由于驱动电压低、电流小,发出的光自然也非常弱,没法用来照明。不过LED有很高的发光效率,也就是产生同样亮度的光,它所耗费的电比其他传统灯类要少,这个优势完全符合节能低碳的方向。人们把几个、十几个甚至几十个微小的LED发光器件构成组件,就能发出同单个白炽灯或荧光灯一样明亮的光。这种实用的LED灯具可以比同亮度的节能灯省电50%以上,随着技术的进步,它必将拔得“未来光源”的头筹。

由于LED是固体直接发光,因此结构简单且坚固,没有易损部件,热耗低,寿命特长。理论上,单个芯片的寿命可达10万小时,但实际应用的LED灯具往往是几十个芯片的串并联组合,且还带有供电电源,因此组合后LED灯具的寿命约5万小时。即便如此,也远比白炽灯(约1000小时)、节能灯(约1万小时)的寿命长得多。

LED对环境基本无污染,环境适应性强,还可随意组合,显示效果极富感染力。这些优点使LED能够取代多种传统灯具,适用于几乎所有室内外环境和不同领域的照明。LED可与物联网和云计算技术相结合,达到“自适应照明”的目标。因此,LED又被称为世纪新光源,是21世纪最具发展前景的高技术领域之一。

提倡错峰用电仅仅是为了节约电费吗

大家都知道,现在不少地方实行了错峰用电。居民在用电低谷期用电,电费要比在用电高峰期便宜,如在上海,早上6点到晚上10点,电费为0.6170元/千瓦时;晚上10点到早上6点,电费仅为0.3070元/千瓦时。

错峰用电给居民带来了实惠,居民节省了电费。然而,错峰用电的意义不限于此。

错峰用电,指错开用电高峰期用电,根据电网负荷特性,通过行政、技术、经济等手段,将电网用电高峰时段的部分负荷转移到用电低谷时段,从而减少电网的峰谷负荷差,优化资源配置,提高电网安全性和经济性。许多大城市或者工业城市因用电紧张供电不足,在用电高峰期,供电部门为了保证职能部门、医院、学校等的正常用电,对企业、区域用电户进行用电时间的调整,错开分配;对某些企业、工厂在一定的时间内停止供电,如某些工厂周一、周三停电,调整到周日用电、夜间用电等。

采取错峰用电,降低了高峰用电负荷,可优化电力资源配置,提高电力供应整体的效率与效益,节约能源,最终降低用电成本,对于用电企业、家庭和经济的可持续发展都有重大意义。

知道了为什么要错峰用电,我们就能更科学、更合理地用电。错峰用电降低了我们的电费,并不意味着我们可以放开

她变卖房产帮助他人

据了解,含笑原名张玲,1998年跟随表姐从黑龙江来到枣庄,刚创业时兜里只有一块五毛钱,一瓶矿泉水维持了一整天。但含笑是个肯吃苦的人,经过不懈的努力与打拼,她在枣庄开起了几家服饰店,生意很是火爆,生活也一天天好了起来。

“我本身就是穷人家的孩子,有了钱就得想着帮助别人。”含笑说,2008年,汶川大地震震惊全国,一切都笼罩在无尽的悲痛之中。“就是那一刻极大的触动了我,当时我就想,如果这件事发生在自己身上,所拥有的一切也许就完了……但人只要活着,比什么都重要!”含笑不顾邻居老板们惊讶的眼神,将自己四個精品服装店里共150件新衣

服全部拿出来,捐赠给了受灾群众。含笑笑着说,“那时候我的店里全都是名牌服饰,因为看到灾区急缺衣物,当时也没管那么多,就是想尽快寄些衣物帮助他们。”从此,含笑的慈善之路就开始走了下去。

2011年的时候,江苏某镇发生了重大校车车祸,十余名学生不幸遇难。当含笑听到这个消息后,天还没亮,她就拿着十万块钱从枣庄开车前往江苏。“孩子是每个家庭的宝贝,出了这种事情,孩子家人得多么绝望啊!当时我就不停地安抚着出事孩子家长的情绪,并给每个家庭捐助了五千块钱。”本以为这件事就这么过去了,随后发生的事,更是给了含笑无穷的动力。“当

接到这十几条孩子家长信息的时候我特别感动。从那时候,我就觉得慈善更要做下去,很值得!”

几年前,因为别人欠债不还,资金周转不开,含笑的事业受到重重打击。她为了坚持做慈善,变卖豪车、典当金银首饰、甚至卖了房产。“原来我胳膊上戴的都是黄金,现在全都卖了,东北老家以及枣庄共4套房子,也都或卖或抵押了。”含笑的话语中透露着豪爽与坚定,“这三四年因为我个人条件有限,都是社会上的爱心人士和雷锋会员们帮助捐款。”含笑说:“我的生活很简单,经常都是两棵葱一个饼就凑合,站着说话的功夫就吃完了,而且我也就爱吃这个。”

爱的足迹走遍需要帮助的角落

对于身上的文身,含笑称,前几年很多人看到她的文身后,都会投来异样或怀疑的目光,认为她文身还能做慈善?“别人愿意怎么说就怎么说,我也不解释。”含笑笑着说,平时过年过节的时候,雷锋团队的兄弟姐妹们都会回家,就剩她自个儿的时候闲着无聊就想去文身。“献爱心做慈善,这是我唯一的爱好。不过有一点,去敬老院和看望儿童的时候,我觉得老人们会接受不了文身,怕给孩子带来影响,我

都会刻意将文身隐藏起来。”含笑说。

近十年的慈善事业,含笑将她爱的足迹洒满枣庄每一个需要帮助的角落,冬季的羽绒服、夏季的T恤衫、时鲜水果、粮油米面……对孤寡老人,她嘘寒问暖,是敬老院老人们心爱的闺女;对病残孤儿,她疼爱百般,是福利院儿童亲爱的含姨。

当记者问起含笑未来的打算时,她说,首先继续将自己的慈善事业进行下去,其次希望更

多的人能参与到慈善上来,只要这种爱心精神能传递下去,就是她最大的心愿。“等到我哪天不行了,如果我身体各个‘零件’还有能用的,就捐出去。免费捐给穷人,而不是像那种要花几百万去买,我不愿意那样做。”含笑如是说道。(记者 刘豹 文/图)

身边的感动
美德工程 爱心 诚信 孝敬 责任

胶东民间窗花剪纸艺术展来了

展出民间经典珍品共45幅

晚报讯 (记者 王晨曦)近日,“大美民间——胶东民间窗花剪纸艺术展”在滕州王学仲艺术馆展厅“已出楼”展厅展览,此次展出的胶东民间窗花剪纸共45幅,全部是流传民间的经典珍品。承办方希望通过此次展览及相关公共教育活动的开展,重新认识非物质文化遗产保护的必要性,据悉展览活动截止到4月20日。

据了解,“大美民间——胶东民间窗花剪纸艺术展”是由国家文化部评选出来的“2016年全国美术馆青年策展人扶持计划项目”,经过专家小组的初评、复评以及文化部审核,共有14个项目入选2016年全国美术馆优秀青年策展人扶持计划项目,其中中国美术馆12个,民营美术馆2个。

据悉,胶东民间窗花剪纸,故事性强是其独有艺术特色,从几幅到几十幅,就像一个连环画一样讲述一个完整的故事。

世间万物、历史故事、神话传说、成语俗谚等无一不在窗花剪纸中有所体现。通过展览中“牛郎织女”、“三打白骨精”、“白蛇传”、“老鼠嫁

女”等作品体现出作品内容与形式始终代表人们对生活的热爱和赞美。

此次展览将通过“百蝶图”、“百虎图”、“百鸟朝凤”、“金鱼满堂”等作品中体现的特定符号,展现中国民间美术对于本原文化与文化传承的重要性。通过作品的展示,着重对“观物取象”的符号特征进行分析与探讨,同时指出民间艺术不仅仅是一种审美,而是一种用于交流的公共文化语言,具有无意识的象征意义。

用电,甚至浪费电。我们还是要节约用电,尤其是配合降低用电高峰期的用电负荷,例如使用节能型和避峰型家用电器,家用电器不用时切断电源,避免待机时的耗电,及时更换过了使用期限的电器等。

为何提倡绿色能源

能源是能够生产能量的物质,如燃料、阳光、风等。从某种意义上讲,人类社会的发展离不开优质能源的出现和先进能源技术的使用。绿色能源也称为清洁能源,通常指可再生能源,如水能、生物能、太阳能、风能、地热能和海洋能。这些能源消耗之后可以恢复补充,很少产生污染。不过,广义的绿色能源也包括对生态环境低污染的能源,如天然气、清洁煤、核能等。

联合国政府间气候变化专门委员会多次表示,各国应更多地使用可再生的绿色能源,以防止全球性的气候灾难。大规模地开发利用绿色能源,大力鼓励绿色能源进入能源市场,已成为世界各国能源战略的重要组成部分。中国绿色能源资源丰富,开发利用潜力很大。据测算,在今后二三十年内,具备开发利用条件的可再生能源预计每年可达8亿吨标准煤。

科普在线